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I Tric nghi¢m (4 didm): Chon dip dn ding (Hoe sink ghi ddp dn dding vio gidy lam bai thi)
Chu L, Trong céc ménh dé sau, ménh dé nio 14 déng ?

A, dxeR, x>x? B, VxeR,x* <0

C. 3keN,k* +k+1 14 s chin D, 3xeN,x* =2

Chiu 2. Cho céc thp hop A = (-5; 1), B=[3; +e0), C = {~e0; -2). Khiing dinh nio sau dy 14 déng ?
AAd NC=[-5-2] B.BUC=(ww;+x) C.BNC=@ D.A|C=(-2:1]
Clin 3. Tép hop tht cd gid trj ciba tham sb m 4é him sb y=.[5—2m+1 xdc dinh v6i moi x €[t;3] 1a:
A. {2} B.m= {1} C. (- 2] D. (~e=; 1]

Céu 4. Trén mit phiing toa 4) Oxy cho Parabol nhu hinh v&. Hai Parabol c6 phurong trinh ndo trong chc
phuong trinh dudi diy 7

| A yex+3x-1
B.y=x"-3x-1
C. y=-x*=3x+]
i D.y=-x"+3x+1
Céin 5. Cho him sd y=2x+4 c6 db thj la dudmg thing A. Khing dinh ndo sau ddy |a khing dinh sai ?
A. Ham s6 déng bién trén R. B.A ciit tryc hoanh tai didm A(2; 0).

C.A ciit true tung tai diém B(0; 4). D. Hé sb goc cia A biing 2.
Ciiu 6. Gid trj nho nhét cda ham s6 y=x"+2mx+5 bing 1 khi gi4 trj cia tham sb m la:

A.m=14 B.m=4 C.m=%2 Dme@
Cilu 7. Toa d giao diém ciia Parabol (P):y=x"~4x véi Qubng thingd' y = -x - 2 Ii:

A. M(-1; —1), N(=2; 0) B. M(1; -3), M2: —4)

C. M(0; -2), M2; 4) D. M{-3; 1), M3;-5)

Chiu 8. Mot chiéc cdng hinh Parabol bao gbm mét cira chinh hinh chi¥ nhit & gilta va va hai cénh cira
phu hai bén nhyr hinh vé. Biét chidu cao cong Parabol 14 4m can kich thude cifa ¢ gifra 1d 3m x 4m. Hay
tinh khodng céc gilm hai diém A va B. (xem hinh minh hoa bén canh)
A.5m

B.&85m
C.7.5m
B D. 8m

p ! _

c D
Ciu 9. Tép hop céc gid trj cia tham s6 m dé phuong trinh x* —(m+3)x+2m+2=0 ¢ diing mjt nghigm
thuﬁc [-:},3] la:

A. (-e=:2]ufl} B. {1}u(2:+) C. {}u[24) D. [2+e)
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D, Hui v clng phuong thi cing heong.
€clo ciing phuong thi gid cia chiing song song hodc trimg nhav.

i"‘i—{;&chuhai vécto a, b . Ding thirc no sau dfy sai?
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ﬁlllthuumgucmﬂ.ﬂi&mmsdﬂmfﬂﬂmcﬂﬂhﬂﬂ Ca, 4B b tos 80 to 1 X
(5-1); ¥ (3;2); P(0;-5). Khi 86, toa 80 cla diém A I
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A, (2:-2) B. (51) ol {\E;ﬂ) D. {1‘.-.5]
Céu 14, Cho hinh vudng ABCD c6 canh a. Gid tri biéu thirc {E‘+Eﬁ+ﬁ].[;¢_€—ﬁ] La:
o B. 24 c. -2 D. -242d
Chu 15: Trén hé tryc tpa dd xOy, cho tam gidc ABC c6 A(: 3), B(2; 7). C(-3; -8)- Toa 0 chin duomg
cao ké tir dinh A xubng cgnh BC 1&:
A. (1;-4) B. (-1:4) C.(1:4) D. (41)
Cilu 16, Cho tam gisc ABC ¢ BC =6, AC =2 vi AB =3 +1. Bin kinh dutmg trdn ngogi tiEp tam
gifc ABC bing:
A 5 B. 3 c. 2 D.2
1L Ty lujn (6 diém)
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Bai 1. (1,5 diém - 2.0 diém) Cho ham sb: y=x =dmx+m 4]
n}momwméumimﬁved&ﬂﬁhmﬁ{l}kﬁm*l.
b) Cho duémg thiing (d) ¢6 phuong trinh y=m+m",1‘m1gi$tricﬁathamsﬁm dk b thj coa ham s ()

c&muhugmingmmzajémphanmammmaa XX mm[ﬁ- 5|=1

Bai 2. (1,5 diém - 1.5 diém)
a). Gidi phwong trinh sau trén tip sb thye: jx;i::' i ]

P -y=y-x
b). Giidi h¢ phuong trinh sau tren psbthue: | 5 poad

Bii 3. (2,5 diém - 2.5 fiém) Cho tam gide ABC. Biét AB=2; BC =3 va ZABC=60°.

) Tinh chu vi va di¢n tich tam gisic ABC.
b) Xdc dinh vj irf diém K thoa min KA+ KB+2KC=0,
¢) Cho diém M thay dbi plung 1uOn hoa man (3MK + AK
judn thude mdt duong 1rom co dinh.

paid. (0.5 diém — 0 diém) (Chi danh cho cde {6p 10 Tin, 10Ly, 10L,, 10H,, 10H})

Cha 2 s0 thye x; ¥ khong am théa minx + ¥

}.{E+IE+:E] = 0, Chimg minh diém M
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